

プレスリリース 報道関係者各位

> 2020年7月23日 株式会社プロントコーポレーション

## ディプントのスピンオフ業態!働く女子がフラッと立ち寄れるワインスタンド 「di puntina (ディプンティーナ) 田町店」が7月29日 (水) オープンいたします

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:竹村典彦)は、7月29日(水)に、働く女子がフラッと立ち寄れるお店、コザラとワイン「di puntina (ディプンティーナ)」(以下 ディプンティーナ)を田町にオープンいたします。





ディプンティーナは、ワインの酒場「Di PUNTO (ディプント)」(以下 ディプント)の姉妹店であり、おひとり様でも気軽にご利用いただけるワインスタンド酒場として誕生します。種類豊富なワインとこだわりの小皿料理をリーズナブルな価格でご提供いたします。また、気軽にフラッと立ち寄れるような、セミスタンディングの新しいスタイルを提案いたします。

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下夏子 TEL:080-8925-7849 Mail:natsuko.yamashita@pronto.co.jp



働く女子がフラッと立ち寄れるワインスタンド酒場として、お客様に喜んでいただける旬の食材や トレンドをとり入れ、女性に向けた新しい飲食スタイルを提案してまいります。

なお、プロントコーポレーションチェーンは、各地域のガイドラインに準じた形で、マスク着用・ 手洗い励行・店内アルコール消毒並びにアルコール消毒液の設置などの新型コロナウイルス感染 拡大防止策を引き続き行なってまいります。

## ■Di PUNTO (ディプント)

ディプントは、職場から家庭につながる日常線上の句読点 (PUNTO) として、ホッと一息つける場所。 仕事後、オンからオフに切り替えられる楽しいダイニングポイント (Di PUNTO) となっています。気軽にワインがたくさん飲めて、ワインの肴(トモ)をお腹いっぱい食べて…。ふらっと立ち寄っていただける、アットホームな雰囲気の地域密着型・ワイン酒場です。ディプントのスピンオフ業態のディプンティーナは、働く女子がフラッと立ち寄れる地域密着型のワインスタンド酒場を目指し、専門性の高いワインやチーズを軸に、新たなコミュニティを創造できるような使い勝手の良い空間で時間をお過ごしいただけます。今回の出店によりディプント業態は合計で、39店舗目です。

- ■店舗名 「di puntina 田町店」
- ■所在地 東京都港区芝5-34-6 新田町ビル1F
- ■電話番号 03-3455-0722
- ■店舗規模 22席(全席禁煙)
- ■営業時間 ランチ 11:30~14:30 ディナー 17:00~23:00
- ■定休日 土日祝日